选举工作注意事项

老师们、同志们：
    武进区人大换届选举工作已进入最后阶段。前面选民登记、候选人推荐、酝酿、正式候选人的产生几个阶段的工作都很成功。非常感谢大家！下面将要进入选举阶段了。
这次区选举委员会分配给我们所在的大选区区人大代表2名，按照选举法和省选举实施细则的规定，经政党、人民团体和选民十人以上联名推荐，常州大学选区共推荐出区代表候选人8名，这些初步代表候选人名单于11月19日已通过张贴和网络群向全体选民进行了公布。在这基础上经过自下而上、上上下下的协商讨论，根据较多数选民协商的意见确定了本选区区代表正式候选人3名，并报经区选举委员会批准。我校区代表候选人是: 陆锦冲、尚金萍、周刚。这些名单已于11月25日按姓氏笔划为序进行了张榜公布,并开展了代表候选人与选民见面会。这3位同志是非常具有代表性的，而且参政议政能力都很强。正式公布后大家反映良好。
现在距离法定选举日（12月5日，星期一）仅剩4天时间，各项准备工作正在紧张有序地开展，强调以下几点：
一、大家要根据选民公告栏的姓名再审核一遍，还有没有漏登、未登人员，补正榜将于12月2日发布，需要补正的请于12月1日（今天）下班前一定要报给我们。

二、12月1日发放选民证，发放后请大家按照相应的要求填写好，必须妥善保管，要求保管至12月5日，凭选民证领取选票。这一点必须在发放选民证时向选民讲清楚。
三、虽然选举办法规定，二分之一选民参加投票，选举有效；获得参加投票人数二分之一以上有效票数者当选，为满足以上条件还将在一周内进行第二次投票。这个要求比原来的要低，但是提高投票率是衡量选举工作好坏的一个重要标准。因此，一定要组织好选民参加投票，尤其要抓好学生选民的组织工作，各二级学院分管学生工作的副书记及各位辅导员要尽心尽责，组织好学生参加投票。
四、考虑到教师和学生选举尽量不要调课。我们将选举时间安排在12月5日早上9点开始至下午3点之间进行，请教师、学生错开上课时间，前来投票。
五、确实无法参加投票的，应请假，并办理委托投票手续。
1、委托书还是要填的，可以被委托人填，但要提供依据。
2、一个人只能接受不超过3人的委托。
六、学生方面，各学院要根据自己确定时间、地点统筹安排，进一步细化选举投票的组织工作，明确哪个班在哪个教室、由谁现场负责清点人数、与选举办公室如何联系等，要实行责任制。学生辅导员要对自己所分管的学生负责考勤，最大限度减少不参加选举投票人数。
七、教工方面，各单位、部门分工会主席要把此项工作做细，一要让教工知道选举投票方式、投票地点，熟悉候选人情况；二要统计好各地点的人数。要做好工作，动员教工踊跃参加投票，行使自己的民主权利。本次机关分工会将作为主会场，设在学校文彰楼报告厅，请分工会主席组织教职工集中时间点进行投票。

八、我再一次说明，本次选举以分工会为单位进行投票。所管辖的学生也在所属分工会投票。根据规定，每一投票站点不得少于三名工作人员，每一投票箱应有三名工作人员负责，其中一名监票员、二名计票员，请各学院选派责任心强、细心的工作人员参加计票、监票工作。票箱、封条、横幅自行准备。

九、本次选票都在12月5日早上8:00领取是当天领取，武进到文正楼605领取选票，白云到老行政楼301会议室领取选票。12月5日早上9点开始投票，12月5日下午3点前将白云和武进汇总后的表格和选票所有原件报送到武进校区文正楼六会，学校将统一汇总，并填写相应的汇总表。所填写的表格、委托书、注意事项已经挂在工会网页下载区，请大家下载。

为了能精准服务于大家，请大家配合工会将白云和武进选举人员的数据最迟在今天下班前的报给工会，工会将进行分派。本次选票是按照公示人员发放的，不多也不少。

十、出现以下几点，学校将严肃处理，追究责任人责任。

1、如果出现不经投票人委托，而自行帮助他人投票的

2、组织人员不到位，造成不良影响的

特别强调，写票一定要认真，要尽量是有效票，而且要写两个“O”。这样才能保证票数过半。如果在12月5日的选举中未能选出正式代表，必须在一周内进行重选（我们不希望出现这样的情况）。因此希望大家共同努力，确保选举一次成功。
最后在工作中有什么问题请及时与选举办公室同志联系。谢谢大家。
                                     2016年12月1日
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